

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第752期 | 2025年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“武皇后”大转变 挽救破碎家庭

【明慧网】过去因为丈夫酗酒，我们经常大打出手，别人都叫我“武皇后”。在充满战争的家庭中煎熬，我得了一身的病。没想到修炼法轮功不仅让我来了个彻底的身心净化，还让我找回了幸福的家。

“别人都叫你武皇后”

27岁那年，我嫁给一个自己看不上的男人。后来，丈夫经常在外面喝酒，半夜回家耍酒疯，打人，骂人，有时还拿起菜刀。我就发疯地打骂他，我俩经常厮打在一起。有时，我抓掉了他的头发，拧青了他的胳膊；他掐破了我的脖子，踢伤了我的腿。

离婚，他不干。我就破罐破摔，只要他八点半不回家，我就找到饭店，当众羞辱他，甚至对他拳脚相加。

最终，我精疲力竭，身体也亮起了红灯：脊柱骨膜发炎，疼得我始终弓着背；成天坏肚子，下肢浮肿，脸黑得像烤鸡皮一样。我还常做噩梦，醒来后大汗淋漓。对这些，丈夫全然不管。

嫂子说：“外面人都说你是管某某（丈夫的名字）的武皇后，你都管出名了，再别管了。”听嫂子话，我决心不管他。等到孩子成家，就离婚。可是，当看到丈夫那个样子，怎么也压不住心中的怒火，还是照打不误。

大法解渊源 一笑了恩仇

后来，有机缘修炼法轮大法让我转变了自己的观念。师父在1999年3月的《美国东部法会讲法》中说：“个人的利益、个人的自由高于一切，那你们还到哪里去找家庭的温暖。互相争强斗胜，谁也不服谁，我告诉你们这

不是人的状态啊！夫妻之间都不敢互相相信，你们没有任何一个地方能使你们有安全感，有温暖、温馨的地方，你们活的不苦吗？可是你们心里头这样想：不应该这样，应该有一个温暖的地方，有一个温馨的地方。可是你们的表面却破坏着这一切，强调自私的个性，却不让它有这样的地方。大家都在这样做的时候，那美好的人的关系就失去了。”

丈夫再半夜回家耍酒疯时，师父的话就在耳边响起。张开要骂人的嘴，闭上了，拿起打人的东西，放下了，愤怒的心情也平静下来了。

后来在修炼中我还明白了夫妻之缘是非常珍贵的，“百年修得同船渡，千年修得共枕眠”，人海茫茫，两个人能够相知相伴，组成一个家庭，是多大的缘分哪？人不应该珍惜吗？我下定决心，要珍惜这段缘分，不管丈夫怎么对我，我都要用慈悲、祥和、平静的心态去对待他，善待他，做到女性的柔。

他耍酒疯，我就开导、安慰他。他呕吐了，我给他倒水，他上床，我给他盖被，连一句骂他的话、打他的事，都想不起来。

当他又回家耍酒疯，砸了5800元买的大电视，拿起电饭锅砸碎了垃圾桶时，我无怨无悔，坦然相对，一笑置之。

师父说：“你要考虑别人，在家里为什么不能考虑、体贴自己的丈夫呢？”（《各地讲法



法轮功第三套功法

六》〈亚太地区学员会议讲法〉）我按照师父的要求事事考虑、体贴他。不但给他做爱吃的饭菜，洗衣服，还把没收他的工资卡和家里的存款全部交给他，让他保管。我由委曲、自私、霸道、蛮横地待他，到坦然、无私、理解、宽容地为他着想。丈夫不要酒疯了，我俩有说有笑，互相尊重。邻居问我：“以前你家打得震天价响的，听那动静根本不能过了，现在怎么一点动静也没有了？”于是，我告诉他们学大法的美好。

通过修炼法轮功，我满身的病全消失了，皮肤变得细嫩、白里透红；佝偻的身体一下挺拔了，走路一身轻；再也没有做过噩梦。大法使我脱胎换骨。

我们家现在充满祥和快乐的气氛。全家人从内心感谢大法带来的幸福和愉悦。愿天下善良人都像我一样来感受大法的美好、殊胜、超常。（文/向明）◇

原哈尔滨市政法委书记任锐忱遭恶报被判十九年徒刑

【明慧网】二零二零年十一月，原哈尔滨市常委、政法委书记任锐忱遭恶报被判有期徒刑十九年。任锐忱于二零一七年一月至二零一九年七月任哈尔滨市委常委、市委政法委书记，期间，他疯狂迫害法轮功，大批法轮功学员被诬判，例如：



◎二零一九年二月，十四位哈尔滨依兰县法轮功学员被诬判案例

二零一七年八月三十一日下午，哈尔滨市依兰县公安局绑架了二十九位法轮功学员，其中十四位法轮功学员宋玉芝、施凤香、施凤兰、王云杰、周妍、邓术梅、宋孔华、武桂琴、卜宝玲、夏桂华、唐立飞、姚怀英、康艳玲、庞秀贤，与薛宏亮（未修炼法轮功）被非法超期关押并构陷。法轮功学员施凤兰被迫害生命垂危“取保”回家，二零一八年七月十八日被依兰县公安局国保张英铎带去哈尔滨体检，各看守所拒收，后被劫持到哈尔滨市公安医院非法关押。

二零一八年七月二十四日，哈尔滨市依兰县法院、检察院、公安局在哈尔滨市松北区法院非法对十四位法轮功学员进行非法庭审。法轮功学员被铐着手铐、脚镣进入法庭，律师们抗议：“学法轮功没罪，打开手铐脚镣。”而后法官叫法警分别打开。律师说法轮功是合法的，没有任何一个红头文件说法轮功不合法。邓术梅的家属表示，家人没罪，如果被冤判，会一直告



到北京。二零一九年二月二十八日，依兰县法院下达非法庭审结果：宋玉芝：女、65岁，被非法判刑十年，被勒索罚金六万五千元，施凤香：女、54岁，被非法判刑九年，被勒索罚金六万元，施凤兰：女、59岁，被非法判刑八年，被勒索罚金五万五千元，王云杰：男、56岁，被非法判刑七年，被勒索罚金五万元，周妍：女、46岁，被非法判刑六年，被勒索罚金四万元，邓术梅：女、63岁，被非法判刑六年，被勒索罚金四万元，宋孔华：男、58岁，被非法判刑五年，被勒索罚金三万元，武桂芹：女、53岁，被非法判刑五年，被勒索罚金三万元，卜宝玲：女、70岁，被非法判刑五年，被勒索罚金三万元，夏桂华：女、57岁，被非法判刑四年，被勒索罚金两万元，唐立飞：男、48岁，被非法判刑三年六个月，被勒索罚金一万五千元，姚怀英：女、45岁，被非法判刑三年六个月，被勒索罚金一万五千元，康艳玲：女、65岁，被非法判刑三年六个月，被勒索罚金一万五千元，庞秀贤：不详（因患有严重疾病，无法出庭），薛宏亮：（未修炼法轮

功）男，39岁，被非法判刑三年，被勒索罚金一万元。

◎二零一九年一月至五月份，十位法轮功学员被诬判，双城区赵兴有：七十九岁，被非法判刑三年六个月；双城区史桂芝：七十七岁，被非法判刑四年；巴彦县武桂芝：七十三岁，被非法判刑八年；道外区宫文义：被非法判刑九年；哈尔滨邹淑莲：被非法判刑四年；哈尔滨蔡伟华：被非法判刑七年；道里区李桂贤：七十岁，被非法判刑三年；延寿县罗彩森：被非法判刑一年半；道外区林国丰：被非法判刑五年；哈市轴承厂赵林：七十岁，被非法判刑六年。

◎二零一九年五月二十三日，双城区联兴乡五名法轮功学员被诬判

哈尔滨市道里区法院对双城区联兴乡五名法轮功学员及一名法轮功学员家属非法开庭，贺立英被非法判刑两年，夏元圃和崔宝莲被非法判刑一年四个月，耿诚实（未修炼法轮功）宫玉彬和孙桂珍被非法判刑一年六个月。

◎恶意骚扰法轮功学员及其家属案例

在二零一七年九月五日的“敲门行动”中，哈尔滨市南岗区荣市派出所警察打电话给法轮功学员杜永静丈夫韦良月律师，问杜永静是否还炼法轮功，让杜永静去派出所填表，还问韦律师是否炼法轮功，现在住哪里等，遭韦律师的拒绝。哈尔滨南岗区荣市派出所警察还到杜永静户口及韦律师户口登记的住址去找她。◇



图：海外法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行现场。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。